

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣπορ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Η ατυχία χτύπησε τον Σουηδό Ελμ

Η κοιλιοκάκη απειλεί την καριέρα ενός από τους σημαντικότερους ποδοσφαιριστές της Σουηδίας, του μέσου της ΤΣΣΚΑ Μόσχας Ράσμουσ Ελμ. Πρόκειται για ασθένεια του πεπτικού συστήματος που καταστρέφει το λεπτό έντερο και συνδέεται με τη δυσανεξία στη γλουτένη. ΤΣΣΚΑ Μόσχας και Ελμ έλυσαν συναινετικά τη συνεργασία τους ύστερα από δύομισι χρόνια, αφού εννέα στις δέκα περιπτώσεις οι ποδοσφαιριστές που αντιμετωπίζουν αυτή την ασθένεια αναγκάζονται να διακόψουν την καριέρα τους.



Ματέους εναντίον Ποντόλοκι

Φαρμακερά βέλη αντάλλαξαν ο Λότταρ Ματέους και ο Λούκας Ποντόλοκι (φωτογραφία) με αφορμή την απόφαση του τελευταίου να φύγει από την Αρσεναλ και να συνεχίσει την καριέρα του (ως δανεικός) στην Ιντερ. «Τα μηνύματα που στέλνει στο twitter είναι περισσότερα από τα παιχνίδια που παίζει. Πρέπει να επικεντρωθεί περισσότερο στο ποδόσφαιρο» σχολίασε ο Ματέους στο Sky. «Το βρήκω πολύ διασκεδαστικό να μου λέει ο Ματέους πώς να συμπεριφερόμαι» απάντησε ο «Πόλντι» μέσω twitter.



Ρεάλ και Μπαρτσελόνα γεύτηκαν ήπιες από Βαλένθια και Ρεάλ Σοσιεδάδ στο πρώτο ματς του έτους και το πρωτάθλημα παίρνει άγρια ομορφιά

Ο κλοιός της αμφισβήτησης σφίγγει ολοένα και περισσότερο



Ισπανία

Ορόδι του 2015 ήταν πικρό

...και σύνθημα η Ρεάλ Βαλένθιας και η Μπαρτσελόνα περνούν την ίδια Πριμέρα Ντιβισιόν. Η προηγούμενη φορά που η Ρεάλ και η Μπαρτσελόνα ηττήθηκαν την ίδια ημέρα ήταν στις 30 Απριλίου 2011. Συμπτωματικά και τότε η Σοσιεδάδ είχε νικήσει την Μπάρτσα 2-1.

...αποδοίχθηκε για τους νεότερους παγκόσμιους αλπίτες της Ρεάλ Μαδρίτης τους προστατεύσει Νυχτερίδες της Βαλένθιας (2-1). Οσον αφορά την Μπαρτσελόνα, έπρεπε να γράψει ιστορία για να κερδίσει από τη Σοσιεδάδ Σαν Σεμπασιτιάν με το μοναδικό (αυτο) γκολ του αγώνα σημει-

ώθηκε από τον αμυντικό των Μπλαουγκράνα Ζόρντι Αλμπα μόλις στο 82ο δευτερόλεπτο, που είναι το πιο γρήγορο που έχει δεχτεί η ομάδα της Καταλωνίας.

Η προηγούμενη φορά που η Ρεάλ και η Μπαρτσελόνα ηττήθηκαν την ίδια ημέρα ήταν στις 30 Απριλίου 2011. Συμπτωματικά και τότε η Σοσιεδάδ είχε νικήσει την Μπάρτσα 2-1.

ΠΛΗΡΩΣΕ ΤΙΣ ΦΙΕΣΤΕΣ. Η διακοπή του σερί των 22 νικών μπορεί να θεωρηθεί το τίμημα που κατέβαλε η Ρεάλ για την πολιτική της να γίνεται περιοδεύων θίασος στη διακοπή του πρωταθλήματος προκειμένου να ικανοποιεί τους χορηγούς και να γεμίζει τα ταμεία της.

Η φιλική ήττα από τη Μίλαν την

προτελευταία ημέρα του 2014 στο Ντουμπάι, σε ένα ματς που έκανε ευτυχισμένους τους χορηγούς αλλά όχι και τους κουρασμένους παίκτες των Μερένχες, αποδείχθηκε τελικά προμήνυμα που δεν λήφθηκε σοβαρά υπόψη από τον Κάρλο Αντσελότι.

Η πρώτη ήττα της Ρεάλ σε επίσημο παιχνίδι από τις 13 Σεπτεμβρίου ήταν το αποτέλεσμα μιας κακής εμφάνισης των Πρωταθλητών Κόσμου οι οποίοι ολοκλήρωσαν μόλις το 78% από τις πάσες τους, που αποτελεί το χαμηλότερο ποσοστό τους για πέρυσι.

Το 26ο φετινό γκολ του Κριστιάνο Ρονάλντο (με πέναλτι) στην Πριμέρα Ντιβισιόν (έφτασε τα 88 εκτός έδρας και έγινε ρέκορντμαν της Ρεάλ) με το οποίο οι Μερένχες άνοιξαν το σκορ,



Αντίστροφη μέτρηση για Λουίς Ενρίκε

Λίγα μόλις λεπτά μετά το τέλος του αγώνα ο αρθρογράφος της Sport Ζόζεφ Καπντεβίλα έγραψε για τον Λουίς Ενρίκε: «Έκανα μεγάλο λάθος γι' αυτόν. Με έχει απογοητεύσει για τον τρόπο που διευθύνει την ομάδα». Η αντίστροφη μέτρηση για τον «Λούτσο» έχει αρχίσει.